

### **Edital de Retificação**

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco (FACEPE), vinculada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação (SECTI), com base no EDITAL FACEPE 03/2018 – EPC, torna pública a **retificação** do item 3.6. do referido Edital, publicado no Diário Oficial do Estado em 24 de fevereiro de 2018, página 22, conforme a seguir especificado:

#### **Onde se lê:**

3.6. **Será aceita uma única proposta por instituição proponente.** Na hipótese de envio de uma segunda proposta pelo mesmo proponente, respeitando-se o prazo limite estipulado para submissão das propostas, esta será considerada substituta da anterior, sendo levada em conta para análise apenas a última proposta recebida.

#### **Leia-se:**

3.6. **Será aceita uma única proposta por proponente.** Na hipótese de envio de uma segunda proposta pelo mesmo proponente, respeitando-se o prazo limite estipulado para submissão das propostas, esta será considerada substituta da anterior, sendo levada em conta para análise apenas a última proposta recebida.

***Abraham Benzaquen Sicsu***

Diretor Presidente

***Aronita Rosenblatt***

Diretora de Inovação